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評価機関名

平成２６年　８月　１日　

所在地

【外部評価で確認した事業所の優れている点、工夫点（評価機関記入）】

ホームの周囲には緑豊かな田園風景が広がり、すぐそばにある母体の病院の存在が利用者や
家族に安心感を与えている。職員の資格取得や外部研修にも積極的に参加を促すとともに、職
員間の自由な意見交換会などを行い、サービスを提供する上で共通認識をもって日々の生活を
支援していることは利用者の明るい表情に表れている。当該地域には地域内の介護事業所で
構成する連絡会があり、市の担当者や包括支援センター職員を含め緊密に連携し、地域全体
の福祉サービスの向上に取り組んでいて、ホームの代表者はその主要メンバーでもある。間も
なく設立後１０年を迎えるホームの更なる進化が期待される。

〒８１９－１３１４　福岡県糸島市志摩師吉９０１－３

1  自己評価及び外部評価結果

４０７７２００１４７

法人名 医療法人社団　桜珠会

【事業所が特に力を入れている点・アピールしたい点（事業所記入）】

事業所番号 毎日、全ての入居者に対して職員は挨拶をして必ず関わりを持つと共に、声掛けや接し方に力を入れ、笑
顔が絶えない明るく家庭的な雰囲気づくりを目指している。又、昼夜を問わず、積極的にトイレの声掛け・
誘導を実施し、心地良いトイレでの排泄が出来る様努めている。職員側では、日頃からこまめに話し合い
の場を設け、情報の共有並びにチームワークの構築に力を入れている。

事業所名

65

職員は、家族が困っていること、不安なこと、求め
ていることをよく聴いており、信頼関係ができてい
る
（参考項目：9,10,21）

公益社団法人福岡県介護福祉士会

Ⅴ．サービスの成果に関する項目（アウトカム項目）　　※項目№1～57で日頃の取り組みを自己点検したうえで、成果について自己評価します

項　　目
　　　　　　　　取　り　組　み　の　成　果
　　↓該当するものに○印

福岡市博多区博多駅中央街７－１シック博多駅前ビル５Ｆ

平成２６年９月２日

項　　目

所在地

3. 利用者の１/３くらいの 3. 家族の１/３くらいと

訪問調査日

　　　　　　　　取　り　組　み　の　成　果
　　↓該当するものに○印

グループホーム可也　桜の里 1F

基本情報リンク先

自己評価作成日

http://www.kaigokensaku.jp/40/index.php

3. たまにある 3. たまに

58
職員は、利用者の思いや願い、暮らし方の意向を
掴んでいる
（参考項目：25,26,27）

1. ほぼ全ての利用者の 1. ほぼ全ての家族と
2. 利用者の２/３くらいの

4. ほとんど掴んでいない 4. ほとんどできていない

2. 家族の２/３くらいと

4. ほとんどない

59
利用者と職員が、一緒にゆったりと過ごす場面が
ある
（参考項目：20,38）

1. 毎日ある

66

4. ほとんどない

通いの場やグループホームに馴染みの人や地域
の人々が訪ねて来ている
（参考項目：2,22）

1. ほぼ毎日のように
2. 数日に１回程度ある 2. 数日に1回程度

60
利用者は、一人ひとりのペースで暮らしている
（参考項目：40）

1. ほぼ全ての利用者が

67
3. 利用者の１/３くらいが
4. ほとんどいない

2. 利用者の２/３くらいが

3. 職員の１/３くらいが

利用者は、職員が支援することで生き生きした表
情や姿がみられている
（参考項目：38,39）

1. ほぼ全ての利用者が

68

4. ほとんどいない

1. ほぼ全ての職員が

3. あまり増えていない
4. 全くいない

運営推進会議を通して、地域住民や地元の関係
者とのつながりが拡がったり深まり、事業所の理
解者や応援者が増えている
（参考項目：4）

1. 大いに増えている
2. 少しずつ増えている

2. 職員の２/３くらいが

2. 利用者の２/３くらいが
3. 利用者の１/３くらいが 3. 利用者の１/３くらいが

4. ほとんどいない

職員は、活き活きと働けている
（参考項目：11,12）

1. ほぼ全ての利用者が

2. 利用者の２/３くらいが
3. 利用者の１/３くらいが

職員から見て、利用者はサービスにおおむね満
足していると思う

4. ほとんどいない

70

利用者は、戸外の行きたいところへ出かけている
（参考項目：51）

1. ほぼ全ての利用者が

69

4. ほとんどいない

利用者は、健康管理や医療面、安全面で不安なく
過ごせている
（参考項目：32,33）

2. 利用者の２/３くらいが
62

職員から見て、利用者の家族等はサービスにお
おむね満足していると思う

1. ほぼ全ての家族等が
2. 利用者の２/３くらいが 2. 家族等の２/３くらいが
3. 利用者の１/３くらいが 3. 家族等の１/３くらいが
4. ほとんどいない 4. ほとんどできていない

1. ほぼ全ての利用者が

評価確定日　平成２６年９月２９日　（別紙４）

64
利用者は、その時々の状況や要望に応じた柔軟
な支援により、安心して暮らせている
（参考項目：30）

1. ほぼ全ての利用者が
2. 利用者の２/３くらいが
3. 利用者の１/３くらいが
4. ほとんどいない

63

61

公益社団法人　福岡県介護福祉士会



代表者および全ての職員が「指定地域密着型サービス指定
基準及び指定地域密着型介護予防サービスにおける禁止
の対象となる具体的な行為」を正しく理解しており、玄関の施
錠を含めて身体拘束をしないケアに取り組んでいる











個々の能力に合わせ、献立書きや盛り付け、食器洗
い等を職員と一緒に行なっている。野菜等の栽培・収
穫、干し柿作り等を通して、食への関心や季節を感じ
て頂ける様支援している。職員も検食を兼ね入居者と
一緒に食事を摂る事で、楽しい食事の時間となる様、
雰囲気作りに努めている。





共用の空間（玄関、廊下、居間、台所、食堂、浴室、トイレ
等）が、利用者にとって不快や混乱をまねくような刺激（音、
光、色、広さ、温度など）がないように配慮し、生活感や季節
感を採り入れて、居心地よく過ごせるような工夫をしている

リビングからは緑豊かな田園風景が広がり、居室前
の廊下に沿って縁台が設置されている。庭先で寛ぐ
人や利用者同士で会話を楽しむ人もおり、居心地よく
過ごせる工夫がある。廊下は職員と利用者共同の手
作りの作品があり、和みの空間になっている。

居室は広く、馴染みの家具や椅子、テーブルを持ち
込んでもゆとりがあり、自宅と同じ雰囲気で過ごすこ
とができている。思い出の写真や季節の花も好みに
より飾るようにしている。個室のドアは全開放でき、避
難時の誘導や引きこもり難いつくりになっている。


